Summand + Summand = Summe
Minuend - Subtrahend = Differenz
Aufgaben

12_65_3 [813] addieren oder subtrahieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, dreistellig, bis 19 Name | Datum

Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)

4157 mm 5/3/6|m 1,3/0(9 kg 1/5(1|ml 813 |mm
+ (9194 mm + (2]|5|/2m - 14/0/0|g + 13/9/0ml + [7]/8|1mm
+ Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl +

Fm Fm Fkg le Fm
3/0|3|mm 6/8|5m 23160 553 |ml 1/9/0(g
- 12154 |mm +2|1|1|m + 16[/0|8]|g + (3|42 ml - 1118|0(g
- Merkzahl + Merkzahl + Merkzahl + Merkzahl -
me ka Fg FI Fg

7168 |mm 718|3m 20190 621 ml 1/3|7|m
+ (618 mm - 1613 m + (32|20 - 1416|8 |ml + [7]0]|5|m
+ Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl +

me ka Fg le Fm
Zahle die gedruckte Ziffer: 4 = RechnenNet
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Ldsung

Summand + Summand = Summe
Minuend - Subtrahend = Differenz

12_65_3 [813] addieren oder subtrahieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, dreistellig, bis 19

Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)
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